
Щороку 29 серпня в Україні відзначається День пам’яті захисників України, 

які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України. Цей день встановлено для увічнення героїзму військовослужбовців і 

добровольців, котрі віддали життя за батьківщину, як нагадування про одну із 

найкривавіших подій війни на сході України – Іловайську трагедію. 

29 серпня 2014 року під час виходу сил АТО з оточення під Іловайськом 

російське керівництво порушило домовленості і ворожі збройні сили впритул 

розстріляли з важкого озброєння колони українських військових. Таке 

віроломне вбивство кваліфікується міжнародним гуманітарним правом як 

воєнний злочин. Тоді полягло 366 українських воїнів, 429 зазнали поранень, 

158 зникли безвісти, 300 опинилися в полоні. 

Смертельний для наших захисників “зелений коридор” пролягав через поля із 

соняшниками. Саме під ними сотні українців поклали в боротьбі з ворогом свої 

життя на вівтар свободи, гинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України. Тож квітка соняха стала символом Дня 

пам’яті захисників України, символом скорботи за загиблими на Донбасі 

українськими воїнами. 

Тому ми вшновуємо  пам’ять захисників України – і доповнюємо  свій одяг 

соняхом і тим самим хочемо продемонструвати свою шану та повагу полеглим 

воїнам. 

Боротьба українського народу за незалежність тривала багато століть. 

Національна пам'ять українців зберігає спомини про подвиги та жертовність 

наших пращурів на цьому важкому, политому українською кров'ю шляху, що 

лише наприкінці ХХ ст. призвів до проголошення незалежності України і 

створення власної самостійної держави. 

Від 2014 року уособленням захисників України стали Герої Небесної Сотні, 

вірні присязі військові з анексованого Кримського півострова, учасники 

Антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил на Сході України. 

Українські воїни та добровольці зруйнували міф про непереможність російської 

армії. Звитяга українського вояцтва під час російсько-української війни дала 



країні нових героїв — чоловіків та жінок української армії і силових структур, 

що воюють на Сході. 

Спланована збройна агресія росії проти України розпочалася 20 лютого 2014 

року з військової операції Збройних Сил рф із захоплення частини території 

України – Кримського півострова. Незаконна окупація АР Крим та                              

м. Севастополь стала лише першим кроком рф, спрямованим на підрив 

незалежності і суверенітету України.  

Наступним етапом російської агресії стала спроба дестабілізувати ситуацію у 

східних та південних регіонах України з метою утворення на цій території 

квазідержави «Новоросія». Повній реалізації цих планів вдалося перешкодити, 

але російські регулярні війська та керовані РФ НЗФ окупували окремі райони 

Донецької та Луганської областей України. 

На окупованих територіях панує страх та терор, окупаційна влада діє 

репресивними методами і залякуваннями, системно і масово порушує права 

людини і свободи. Економіка Донбасу повністю зруйнована. 

День пам’яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України відзначається 29 серпня – саме в цей день у 

2014 році, в ході російсько-української війни та Іловайської операції відбувся 

потужний прорив української групи військ з російського оточення, де 

проявився масовий героїзм добровольців і військових та загинула найбільша 

кількість українських воїнів. 

Ті трагічні події російсько-української війни розгорталися на сході України, 

саме на полях соняхів, які вже поспіли. І саме під цими соняхами, сотні 

захисників України в боротьбі з ворогом поклали своє життя на вівтар свободи 

та незалежності нашої країни. Саме тому символом Дня пам’яті захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, став сонях. 

Надзвичайно важливо згадувати та гідно вшановувати подвиг захисників, які 

віддали найцінніше у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України – своє життя. 



 Вони стояли насмерть за кожного з нас – за те, щоб майбутнє покоління мало 

гідне майбутнє у незалежній країні, а всі ми могли розвивати громадянське 

суспільство та робити Україну кращою. Ми схиляємо голови у вдячності перед 

тими, хто тримав небо над нашими містами, даючи нам можливість у цей час 

вчитися, працювати, розвивати соціальні ініціативи та відстоювали демократію 

й права людини тут, у тилу. 

Гасло інформаційної кампанії: «Живі, поки пам'ятаємо»  

Ми пам’ятаємо кожного, хто віддав своє життя, захищаючи Україну. Україна 

щодня пам’ятає воїнів, які поклали своє життя за її волю та незалежність, але 

цей день – для гідного вшанування їхньої пам'яті. День, коли кожен українець 

може подякувати загиблим захисникам та виявити пошану, вдягнувши 

символічний сонях пам'яті та схиливши голову під час хвилини мовчання. Це 

найменше, чим ми можемо віддячити загиблим захисникам за мир у наших 

домівках та захист. Адже герої живі, поки жива пам’ять про них. 

 

 


